

内部资料 注意保存

# 曲阜师范大学党史学习教育 工作简报

第十五期（总第 15 期）

中共曲阜师范大学委员会  
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 16 日

## 筑牢信仰根基，赓续百年征程 ——曲阜师范大学马克思主义学部双经典研读工程之 党史教育推进会顺利召开

4 月 15 日下午，马克思主义学部举办双经典研读工程之党史教育推进会。马克思主义学部党委书记、院长李安增，党委副书记宋钧文，思想政治教育系主任汤锐及师生代表参加活动。本次大会由党史教育推进会启动仪式与党史教育分享会两部分组成，分别由马克思主义学部党委副书记张忠凯及马克思主义学院学生会主席韩凯乙主持。

同仁同道，少长咸集。李安增在党史教育推进会上表示，

经过学部全体师生五年多的不懈努力和积淀，如今的“双经典”研读工程已成为马克思主义学部的精品工程和特色品牌。李安增就如何研读经典向同学们提出建议：一是要把握思想精髓，在研读过程中深刻把握其精神实质和思想内涵，真正做到入心入脑见实效；二是要学习伟人的思想品格，坚持学用结合、知行合一，以研读经典活动为载体，不断提高自身思想道德素养；三是要掌握科学的学习方式方法，用时代激活经典，立足当今时代和当下生活，将所学理论运用到现实学习生活中来。他指出，“双经典”研读工程同党史学习教育具有密切的联系，要通过学习研读经典的方式着力提高思想认识，在真学真懂、真信真用上下功夫，扎实推进党史学习教育，确保党史学习教育落实落地。

宋钧文介绍了“双经典”研读工程的以往概况和本年度党史教育专题的总体安排，并重申“培养研读兴趣，领略经典魅力，提高理论水平和人文修养”的研读宗旨，倡导研读党史经典文献，撰写研读心得，通过宣讲、朗诵、交流授课等形式促进党史学习教育。

所谓“纸上得来终觉浅”，经典文本的人文化成作用，最终需要落实在阅读者自身的内化思考之中。党史教育推进会启动仪式后，学生代表就参与“双经典”研读工程、参加全国大学生党史知识竞答大会的心得体会作交流分享，学生代表朗诵《共产党宣言〈序言部分〉》，并做了“青春心向党”主题演讲，将全场氛围推向高潮。在激昂的情绪氛围之中，全场师生起身合唱《没有共产党就没有新中国》，用嘹亮而坚定的歌声为本

次大会画上了圆满的句号。随后，全体与会人员在“双经典”研读工程条幅上郑重地签下了自己的名字。

近年来，马克思主义学部坚持在青年群体中开展青年读书分享活动，通过专家推荐经典著作、举办“三叶草”小讲堂、设置经典研读笔记本、开办“大学生讲坛”、围绕经典研读活动组织演讲、辩论等活动，不断拓展活动载体，深化对广大团员青年青年的思想政治引领，更好地带领广大团员青年了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、领会党的创新理论、认识体会党的精神谱系、传承党的红色基因，带动青年在学党史中汲取智慧，在强信念中锐意进取，在跟党走中勇担时代责任。本次党史教育推进会的顺利召开，有利于深入推进马克思主义学部党史学习教育走深走实，推动非党员青年学生“永远跟党走”，以扎实有效的方式庆祝中国共产党成立100周年。

---

**报：** 党委常委，党委党史学习教育领导小组成员

**发：** 各党委（党总支），各单位、各部门

---

曲阜师范大学党史学习教育领导小组办公室      2021年4月16日印发